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Oggetto: Riunione di insediamento del Consiglio neoeletto dell’Ordine dei Medici Chirurghi e 
Odontoiatri di Arezzo – 10 novembre 2020 
 

 
 In data 10 novembre 2020 presso la sede dell’OMCeO di Arezzo, alle ore 20.00, su 
convocazione del Consigliere Anziano Dr. Gianfranco Moncini, si sono riuniti i Consiglieri 
eletti a seguito delle elezioni per il rinnovo degli organi istituzionali dell’Ordine, per 
procedere all’assegnazione delle cariche istituzionali relative al quadriennio 2021-2024. 

 
 La riunione si apre con l’intervento del Consigliere Anziano Dr. Moncini che saluta 
tutti i presenti. 
 
Si procede quindi a nominare il Segretario verbalizzante, Dott.ssa Giulia Tenti. 
  
 Il Dott. Moncini chiede ed ottiene conferma di accettazione della carica consiliare da 
parte di tutti i Consiglieri eletti, per il quadriennio 2021-2024.  
 

Dr. ALBERTO CINELLI (Odontoiatra.)  
Dr. GIOVACCHINO RASPINI (Odontoiatra.)  

 
Dr. ENRICO ANDOLFI        
Dr. AMEDEO BIANCHI 
Dr. MARCELLO BORDIGA  
Dr.ssa ALESSANDRA CAREMANI 
Dr. GIOVANNI CARUSO 
Dr. LORENZO DROANDI  
Dr. LUIGI MARIA FATUCCHI  
Dr.ssa MICHELA MAZIERLI  
Dr. GIANFRANCO MONCINI 
Dr. SIMONE NOCENTINI  
Dr. ANDREA RINNOVATI  
Dr. ROBERTO ROMIZI  
Dr. ANTONELLO SANNA 
Dr. PAOLO SERENI  
Dr.ssa GIULIA TENTI  

 
Si procede quindi alla votazione della carica di Presidente del Consiglio Direttivo.  
Viene nominato all’unanimità il Dott. Lorenzo Droandi. 
 
Si procede alla votazione del Vicepresidente. 
Si candida il Dott. Andrea Rinnovati, che viene nominato all’unanimità. 
 
Si vota per il Segretario. 



Si candida il Dott. Marcello Bordiga, che viene nominato all’unanimità. 
Si vota per il Tesoriere. 
Si candida il Dott. Alberto Cinelli che viene nominato all’unanimità. 
 
Il Consigliere Anziano ricorda che il Consiglio uscente rimarrà in carica fino alla fine di 
dicembre 2020. 
Si acquisisce, in allegato, il verbale della riunione della Commissione Odontoiatri dal quale 
emerge che è stato nominato Presidente della Commissione Odontoiatri il Dr. Giovacchino 
Raspini e Vicepresidente il Dott. Paolo Dasciani. 
 

Si acquisisce, in allegato, il verbale della riunione dei Sindaci Revisori. 
 
Alle ore 20,30 termina la riunione. 
 

        


